

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «28» сентября 2021 года № 844/21

г. Луганск

О внесении изменений в Положение о Министерстве финансов Луганской Народной Республики

В соответствии со статьями 13, 15, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Внести в Положение о Министерстве финансов Луганской Народной Республики, утвержденное постановлением Правительства Луганской Народной Республики от 30.03.2021 № 246/21 «Об утверждении Положения о Министерстве финансов Луганской Народной Республики» (далее Положение), следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 10 раздела І Положения изложить в следующей редакции:
- «10. Структура, штатное расписание и бюджетная смета Министерства утверждаются в соответствии с законодательством Луганской Народной Республики.».
 - 1.2. Пункт 13 раздела І Положения изложить в следующей редакции:
- «13. Местонахождение Министерства (юридический адрес) 91016, Луганская Народная Республика, город Луганск, Ленинский район, площадь Героев Великой Отечественной войны, дом 3а.».
 - 1.3. Абзац второй пункта 17 раздела III Положения исключить.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.